

Осенние гастроли театра

В канун открытия нового театрального сезона коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова организовал массовый выезд артистов драмы в колхозы республики. За короткий срок артистами уже дано в селах 30 спектаклей, где побывало более 10 тысяч зрителей.

Одновременно в эти дни с концертной программой в колхозы выехала также группа молодых арти-

стов — выпускников Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского (ГИТИС). В программе концерта — сцены из спектаклей, чтение, хорошие номера. Молодые артисты уже побывали в селе Чурачики Цивильского района, в райцентрах Янтиково, Комсомольское и в других населенных пунктах. Зрители тепло принимают первое выступление молодых артистов.